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КОНСТРУЮВАННЯ ОБЛАСТЕЙ ПАРАМЕТРІВ  

З ВИКОРИСТАННЯМ МНОГОЧЛЕНІВ 
 

Многочлени степені  п належать до засобів розв’язування геометричних задач 
конструювання кривих ліній та поверхонь, дослідження на стійкість регульованих систем 
тощо. Зокрема рівняння вигляду [1] 
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використовуються при конструюванні кусків кривих ліній як конструктивних елементів 
обводів поверхонь з різним степенем гладкості. Наявність двох дійсних змінних у рівнянні 
(1)  уможливлює конструювання складних поверхонь  як геометричних моделей об’єктів, 
процесів та явищ, які визначені на обмеженій дискретній множині точок. Узагальненням (1) 
на числа вищої розмірності являє рівняння  
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яке при комплексних значеннях t= +τ iυ  являє многочлен Р(t) з комплексними 
коефіцієнтами [2]. У чотиривимірному комплексному просторі Ouivτ iυ з вимірами 
складових значень функції  Р(t)= u(t)+i v(t) і аргументу t= +τ iυ  геометричним образом (2) 
слугує двовимірна гіперповерхня. У тривимірних розташованих ортогонально  комплексних 
підпросторах  Ouτ iυ та Oivτ iυ  з спільним двовимірним підпростором значень аргументів її 
проекціями слугують також двовимірні гіперповерхні. Частинним випадком (2) являє  
многочлен  з рівним нулю комплексним значенням Р(t) : 
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До складу bj входять конструктивні параметри окремих ланок досліджуваної на 

стійкість системи[3]. Для побудови границі області параметрів значення bj в (3) приймають 
комплексними, що дозволяє сформувати функціональну залежність кількох комплексних 
параметрів, записану відносно одного з них: 
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Дійсна і уявна складові (4) слугують виразами для формування проекцій багатовидів  у 

комплексних підпросторах фазового простору. Довільна точка одного з двох підпросторів  з 
координатами складових комплексних значень змінних належить одній з проекцій багато- 
видів, одночасно виконуючи умову (3). Решта точок фазового простору належить областям, 
на які поділений простір багатовидом   комплексного простору. 
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